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Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate - 2020 
I. Incidente de integritate 

Număr total de incidente de integritate                                                                                                                                                     1* 
Tipul de fapte Număr de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare 

menite să protejeze integritatea funcției publice 1 
Număr de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului 
interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor 0 
Număr de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de 
interese sau regimul incompatibilităților 0 

Structura/Compartimentul/Direcţia/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate Publicitate Imobiliară 
Funcţiile persoanelor care au săvârşit incidentele de integritate Număr de fapte săvârşite de persoane cu funcţii de conducere 0 

Număr de fapte săvârşite de persoane cu funcţii de execuţie 1 
Număr de sancţiuni aplicate Număr de sancţiuni disciplinare 0 

Număr de sancţiuni administrative 0 
Număr de sancţiuni penale 1 

Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare 0 
 

II. Măsuri de prevenire și/sau control 
 

Număr total de măsuri propuse: 
Descrierea măsurilor Stadiul implementării 

1. prelucrarea incidentului de integritate cu toți salariații O.C.P.I. Bihor pentru a preveni astfel de 
manifestări 

100% 
2.instruiri periodice a salariaților O.C.P.I. Bihor cu legislația anticorupție – acordarea unei atenții 
deosebite prevederilor legale incidente și sancțiunilor prevăzute de lege în cazul faptelor de corupție 

100% 
3. limitarea accesului publicului strict la spațiul destinat desfășurării activității de relații cu publicul 
(ghișee) 

100% 
4. control ierarhic permanent asupra documetelor emis pentru depistarea/împiedicarea producerii 
unor fapte de corupție 

100% 
 
 
 



*Notă: Incidentul de integritate a fost raportat cu adresa O.C.P.I. Bihor nr. 10351/05.10.2020, înregistrat la A.N.C.P.I. cu nr. 45661/05.10.2020, constatat 
ca urmare a comunicării Deciziei penale nr. 442/A/2020, pronunțate de Curtea de Apel Oradea în data de 27.07.2020, în dosarul penal nr. 
2946/111/2016, pentru fapte penale incompatibile cu funcția deținută de o salariată a O.C.P.I. Bihor, căreia i-a încetat contractual  individual de muncă 
la data de 27.07.2020, ca urmare a condamnării la executarea unei pedepse privative de libertate (Decizia directorului O.C.P.I. Bihor nr. 
276/28.07.2020. 
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